

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA BRUSTUROASA

Web: www.brusturoasa.ro, E-mail: primaria@brusturoasa.ro
BRUSTUROASA, Telefon / Fax 0234381031

Nr. 4750 din 13.08.2024

A N U N T

Primarul comunei BRUSTUROASA, in conformitate cu prevederile art. 7 ale Legii nr. 52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica isi face publica intentia de a aproba urmatorul proiect de hotarare:

1. Proiect de hotarare privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Comunei Brusturoasa însușit prin HCL nr. 20/2018, cu modificările și completările ulterioare

2. Proiect de hotarare privind trecerea din domeniul privat al UAT comuna Brusturoasa în domeniul public al acesteia a unor imobile, suprafață de teren pășune comunală, în vederea realizării investiției "Inițiere sistem de alimentare cu apă în comuna Brusturoasa, județul Bacău - finanțat prin Programul național de investiții "Anghel Saligny"

3. Proiect de hotarare privind atestarea apartenenței la domeniul public al comunei a unor suprafețe de teren extravilan, pășune, în vederea realizării obiectivului "Inițiere sistem de alimentare cu apă în comuna Brusturoasa, județul Bacău - finanțat prin Programul național de investiții "Anghel Saligny"

4. Proiect de hotarare privind acordul pentru inițierea procedurilor de scoatere definitivă din circuitul agricol a suprafeței de 2800 mp. teren extravilan, pășune, în vederea realizării obiectivului "Inițiere sistem de alimentare cu apă în comuna Brusturoasa, județul Bacău" - finanțat prin Programul național de investiții "Anghel Saligny",

Pana la data de 26 august 2024 publicul interesat: cetateni, persoane fizice si juridice, organizatii ale societatii civile, organizatii neguvernamentale, reprezentanti ai institutiilor publice interesate poate trimite sugestii, opinii si recomandari cu privire la proiectul de hotarare initiat.

Persoanele interesate pot consulta documentatia publicata pe site-ul institutiei, Brusturoasa www.brusturoasa.ro, sectiunea „Transparenta decizionala” si afisata la sediul Primariei comunei Brusturoasa, intre orele 08⁰⁰ – 15⁰⁰.

PRIMAR,
Valeru ATUDOREI